

事发3月
「三料吸毒」



本报记者报道

卡加利警方周五公布，亚省首席病毒学家及法医官琼斯(Graham Jones)证实，该省今年3月发生一宗「三料吸毒」致死案件，案中的男死者体内验出3种刚烈毒品，包括海洛英、人造鸦片类毒品W-18，以及三甲基芬太尼(3-methyl fentanyl)。

斯表示，这是亚省第一宗涉及W-18的滥用毒品死亡个案。

毒性比一般芬太尼强几倍

据了解，三甲基芬太尼毒性刚烈，比一般芬太尼毒性强10至15倍。W-18也是一种毒性极强的人造鸦片类毒品，比一般芬太尼强好几倍。

该案在今年3月7日发生，一个35岁的男子被发现倒在卡加利南部一幢住宅里，救护员接报到场时他已经死亡。

卡城警方强调，吸毒者吸食所谓的街头毒品，就如同玩俄罗斯轮盘，因为这些毒品极可能含有W-18或者三甲基芬太尼，但吸毒者事前根本不会察觉，到发生悲剧时，为时已晚。

港退伍加军获颁和平奖章



■获颁和平奖章及证书的退伍军人与嘉宾合照。史维会提供

亚省证实首宗涉W-18致死案



■当局证实，较早时亚省发生首宗涉及 W-18 的滥用毒品死亡个案。

资料图片

介绍了史维会的成立与运作。

前国会议员Art Hanger之后颁授奖章。当天接受和平奖章及证书的退伍军人，包括当年驻港步兵Ralph Maclean和Douglas Rees。

老军人谈重游故地百感交杂

Maclean刚于去年12月重返香江，出席由加拿大驻港澳领事馆主办的加拿大纪念仪式。于九秩高龄重游故地，他表示百感交杂，因能再访已故战友并见证香港对加军所作牺牲仍未忘却，令他感到安慰但也因年事已高，深明此行可能是最后道别。

另一位军人Authur Schwartz不幸已于去年11月仙逝，也获追授奖章并由他的女儿Pat Schwartz代领。在座还有David Vidalin，他在1945年作志愿军随皇家军舰罗拔太子号前往香港营救伤残病弱的同胞回国。他与大家分享了当年

猪肉产品疑含菌须回收

卡加利一家肉类食品公司周五宣布，回收多款猪肉产品，原因是这批生猪肉和猪内脏，可能含大肠杆菌。

该家名叫Cantran Meat Co.的肉类公司声称，怀疑有问题的生猪肉和猪内脏，或已制成猪扒、碎猪肉、肠仔，以及其他可以即食的产品。截至周五，当局未接获有人食用有关产品后不适的报告。

以上产品于今年4月28日至5月14日期间，在5家华裔、越裔以及其他商店销售，包括发记肉食公司(Fat Kee Fresh Meat Market及Fat Kee BBQ & Meat)、华兴肉食公司(Wah Ming Meat Shop)、Illichmann's Sausage Shop，以及My Tho BBQ & Fresh Meat。

本报记者

省拨款扩建恐龙博物馆

亚省政府宣布，拨款930万元用于扩建皇家蒂勒尔古生物学博物馆(Royal Tyrrell Museum of Palaeontology)。



一副在皇家蒂勒尔古生物学博物馆展出的巨型恐龙骸骨。博物馆提供

增互动式学习室及遥距教学

文化及旅游厅长米兰达(Ricardo Miranda)表示：「亚省民众一直非常喜爱这家博物馆，新的展览和设施必定令它更具吸引力。这是亚省的一颗宝石，来自全球的科学家和游客慕名而至，也启发了许多青少年的学习兴趣。这项投资，将吸引更多游客，创造就业。」

博物馆扩建计划，包括增加一个互动式学习室、课堂和遥距教学设施。

本报记者

一些惊险经历让史维会较年轻的一代上了一堂精采的历史课。这几位老军人去年都曾获颁英皇钻禧纪念奖章。

今年12月是香港沦陷75周年纪念。史维会计划与香港退伍军人纪念协会联合举办活动，希望让更多人尤其是来自香港的移民对这一段历史有所认识，也是对这些军人当年为捍卫香港和平所作的牺牲和奉献最好的回报。有兴趣参与者可与史维会联络：Facebook—@CalgaryALPHA，电邮：calgaryalpha@gmail.com，电话：403-862-8186。本报记者



■和平奖章。史维会提供

绝对，绝对是
意想不 到
极之美观的... 公寓！

能够负担得起的价格就在Sage Hill

月供由

\$890⁰⁰*
起

包括PI及GST

灵活首期付款计划 • 今年可入住！

*价格显示包括GST。每月供款依据售价\$204,750起。供款基于5%首期，5年固定利率2.69%，摊分超过25年清还，OAC，供款不包括CMHC保险费或每月公寓杂费。价格如有更改，恕不另行通知。E&OE。受若干条件限制。



查询怎样获取您的
**TRICO 红卡
回赠**



请参观我们位于101 & 103, 12 Sage Hill Terrace NW的销售中心 或 浏览 viridiancondos.ca